

## ВСТРЕЧА С РАБОЧИМИ

Большая группа артистов краевого драматического театра имени А. С. Пушкина побывала в гостях у рабочих Красноярского шелкового комбината. В красном уголке одного из цехов на встречу с деятелями искусства собрались более двухсот человек.

Артисты рассказали о гастролях коллектива в Москве, о репертуарном плане на весь сезон. Затем народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР имени К. С. Станиславского Н. Прозоров, заслуженный артист Российской Федерации Н. Тяк, артисты Л. Темкин, Л. Белопольский, С. Юдин, А. Пермяков, А. Мажуга показали сцены из спектаклей «Арктический роман», «Трое из уголовного розыска». Лауреат трех всероссийских конкурсов артистов-чтецов К. Вошиков и артист В. Дьяконов читали стихи Н. А. Некрасова и советских поэтов.

Рабочие тепло приветствовали артистов.